
 

   

Художникът Карло Вендо подреди изложба с 80 картини
за 80-ия си рожден ден 
петък, 18 октомври 2024

80 картини за 80-ия си рожден ден! По този начин един от големите художници на Плевен – Карло
Вендо, отбеляза по традиция личния си празник и подари на Плевен, на своите приятели, почитатели и
ценители на неговото изкуство още една от невероятните си изложби. Експозицията бе открита в
четвъртък вечер в Арт център Плевен в Градската градина.

„Това е една специална изложба, подредена по повод осемдесетилетието на Карло Вендо и представя
80 негови творби. Експозицията не е ретроспективна. Всички картини, които виждате тук, са
нарисувани от Карло през настоящата година. Държа да отбележа, че той е нарисувал още два пъти по
толкова и можем в момента да направим поне още две изложби с негови творби“, каза при откриване на
експозицията кураторът Светла Тончева.

Художникът бе поздравен от своите почитатели, близки и приятели, от името на Община Плевен
поздравление отправи началникът на отдел „Култура и туризъм“ Анелия Дечева, цветя изпрати кметът
д-р Валентин Христов. „Това, което виждам в картините, е една цветна магия, богати нюанси,
душевност и музикална хармония. Този рисунък и картини, цветни и огнени, не могат да се сбъркат.
Вашето присъствие е изключително ценно и специално за Плевен“, обърна се към художника Анелия

                               page 1 / 6

uploads/posts/izlozhba-77.jpg
uploads/posts/izlozhba-77.jpg


 

Дечева.

Пожелания към твореца отправиха и трима бивши и един настоящ кмет - бившите кметове на Плевен
Найден Зеленогорски и Георг Спартански, настоящият кмет на Белене Милен Дулев и бившият кмет на
крайдунавската община Петър Дулев. 

В Арт център Плевен посетителите имат възможност да видят платна на Карло Вендо с дунавски
пейзажи, натюрморти, портрети, картини, богати като цвят и палитра. Освен реката, другата голяма
любов в творбите на художника е Балкана, който го привлича с друг вид красота. 

Карло Вендо е роден в Белене, но живее и твори в Плевен. Участвал е в десетки регионални и
национални изложби от 1965 г. насам. Самостоятелните му експозиции са над 50, а негови
картини са притежание на частни колекции в България, Унгария, Чехословакия, Русия, Гърция,
Германия и Франция. Творбите му са част и от фондовете на големите галерии в България.
Определят живописта на художника като експресивна, задълбочена и впечатляваща. Платната
му излъчват изключителна жизненост, но и една особена чувствителност и вътрешна свобода.
Утвърден живописец, чийто рисунък и картини не могат да бъдат сбъркани.
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